

Единая справочная служба

VTB24 оказывает услуги частным лицам по приобретению акций ВТБ в ходе первичного размещения.

Заявки на приобретение акций принимаются в офисах¹ ВТБ24 и ВТБ по всей России, а также в дополнительных точках продаж в Москве: ул. Мясницкая, д. 35 и ЦВЗ «Манеж», Манежная пл., д. 1.

Ответы на вопросы, касающиеся размещения акций, Вы можете получить по телефонам:

8 (800) 200-78-99
звонок по России бесплатный
(495) 775-78-99
московский телефон

www.vtb.ru www.vtb24.ru

Информация о рисках

Инвестиции в акции ВТБ* связаны с высокой степенью риска. Некоторые из этих рисков указаны в Проспекте ценных бумаг ВТБ, зарегистрированном Центральным банком Российской Федерации, с текстом которого можно ознакомиться на официальной странице ВТБ в сети Интернет (www.vtb.ru). Прежде чем принять решение о приобретении акций ВТБ, Вам следует самостоятельно изучить и проанализировать все риски, связанные с такими инвестициями. ВТБ имеет право отклонить любую заявку на покупку акций без объяснения причин. ВТБ24** не несет ответственности за указанные действия ВТБ. Настоящая брошюра не является предложением о приобретении ценных бумаг в какой-либо из юрисдикций, в которой такое предложение было бы неправомерным. В частности, настоящая брошюра не представляет собой предложения о приобретении ценных бумаг в Соединенных Штатах Америки. Ценные бумаги не могут предлагаться или продаваться в Соединенных Штатах Америки без регистрации и соответствия одному из исключений из правил о регистрации, и ВТБ не намерен осуществлять публичное предложение ценных бумаг в Соединенных Штатах Америки. Подробная информация о ВТБ, а также информация о Проспекте ценных бумаг доступна на его официальной странице в сети Интернет по адресу www.vtb.ru. Подробная информация о ВТБ24, включая условия предоставления брокерских и депозитарных услуг ВТБ24, доступна на его официальной странице в сети Интернет по адресу www.vtb24.ru. Информация о ВТБ и ВТБ24, содержащаяся в настоящей брошюре, должна рассматриваться в совокупности с иной информацией, подлежащей обязательному раскрытию. Настоящая брошюра не может распространяться за пределами территории Российской Федерации.

ОАО Банк ВТБ. Генеральная лицензия Банка России №1000
ВТБ24 (ЗАО). Генеральная лицензия Банка России №1623

* Полное фирменное наименование: Банк ВТБ (открытое акционерное общество)
** Полное фирменное наименование: Банк ВТБ24 (закрытое акционерное общество)

Вопросы и ответы

Сколько акций ВТБ я могу купить?

Установлена только минимальная сумма покупки — 30 000 рублей, максимальный предел не установлен. Это значит, что в своей заявке на приобретение акций Вы можете указать любую сумму, главное, чтобы она не была меньше 30 000 рублей.

Обратите внимание: при покупке акций на сумму свыше 10 миллионов рублей Вам потребуются дополнительные документы.

Кто может купить акции ВТБ?

Мы открыты для всех. Акции ВТБ может приобрести любой человек независимо от его гражданства. Единственное условие — покупателю акций должно быть больше восемнадцати лет. Лица, не достигшие данного возраста, могут приобрести акции в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. Никаких других ограничений нет.

Что даст мне покупка акций ВТБ?

После покупки акций Вы становитесь акционером ВТБ. Это значит, что Вы имеете право на получение дивидендов. Кроме того, Вы сможете продавать акции на фондовых биржах и участвовать в принятии решений на Общих собраниях акционеров ВТБ.



Сколько будет стоить одна акция ВТБ?

Цена на акцию ВТБ будет определена после завершения сбора указанных заявок. Также планируется установить диапазон цены одной акции до окончания срока их сбора.

Какие расходы я понесу при оформлении акций ВТБ?

Вы не понесете никаких дополнительных расходов помимо оплаты приобретенных акций. Для инвесторов, приобретающих акции ВТБ в ходе первичного размещения в офисах ВТБ и ВТБ24, счета будут открыты бесплатно, комиссия за брокерское обслуживание взиматься не будет.

Получу ли я акции на всю сумму, указанную в моей заявке?

Планируется удовлетворить все заявки, поступившие от физических лиц. В этом случае Вы получите максимальное количество акций, соответствующее сумме Вашей заявки, при условии, что документы оформлены правильно и сумма, указанная в заявке, полностью оплачена не позднее 7 мая 2007 года.



**Стань
акционером ВТБ!**

**Первичное
размещение акций**

С 9 апреля по 7 мая у Вас есть возможность подать заявку на приобретение акций в офисах ВТБ и ВТБ24.

Мы открываем России мировой финансовый опыт, помогаем отечественному бизнесу выходить на новые международные рынки.



Общая информация о ВТБ

Уважаемые господа!

ВТБ объявляет о начале первичного размещения акций. Сегодня у Вас есть уникальная возможность стать акционером одного из крупнейших российских банков.

Процедура покупки акций ВТБ предельно проста. В период с 9 апреля по 7 мая 2007 года зайдите в офисы¹ ВТБ или ВТБ24 с паспортом или иным документом, удостоверяющим личность, и получите бланк анкеты. Укажите в анкете сумму, на которую Вы хотели бы приобрести акции. После оформления необходимых документов внесите деньги для оплаты. После определения цены за одну акцию для Вас будет рассчитано количество приобретенных акций и направлены подтверждающие документы.

Подумайте над нашим предложением сегодня. Мы будем рады видеть Вас среди акционеров ВТБ. Станьте акционером ВТБ!

С уважением,
Президент — Председатель Правления ВТБ
А. Л. Костин
Президент — Председатель Правления ВТБ24
М. М. Задорнов

Собственные средства ВТБ на 1 октября 2006 года составляли более 160 миллиардов рублей, величина активов превышала 1300 миллиардов рублей². Основной акционер ВТБ — Российская Федерация в лице Росимущества. Доля Российской Федерации в уставном капитале ВТБ составляет 99,96%.

ВТБ входит в тройку ведущих банков России в обслуживании российских компаний и является лидером в области обслуживания внешнеторговых операций — мы проводим значительную часть всех экспортно-импортных расчетов в России.

Вкладывая деньги в акции ВТБ, Вы вкладываете их в реальные дела, в растущую экономику нашей страны. На протяжении последних нескольких лет ВТБ заметно опережал многие крупные российские банки по темпам роста.

¹ Заявки принимаются во всех офисах ВТБ24 по всей России, во всех дополнительных офисах ВТБ в Москве (кроме офиса № 11), во всех офисах в Санкт-Петербурге, а также во многих офисах других городов России. Кроме этого, заявки принимаются в дополнительно открытых для Вашего удобства офисах в Москве на ул. Мясницкой, д. 35 и в ЦВЗ «Манеж», Манежная пл., д. 1. Полный список офисов, в которых принимаются заявки, опубликован на сайтах www.vtb.ru и www.vtb24.ru.

Первичное размещение акций ВТБ

Основные параметры

В процессе первичного размещения акции будут предложены институциональным и частным инвесторам путем открытой подписки по единой цене для всех инвесторов.

ВТБ планирует объявить ценовой диапазон стоимости акций в конце апреля, а цену одной акции — через две недели после объявления диапазона.

Даты приема заявок в офисах ВТБ и ВТБ24

9 апреля: начало приема заявок
7 мая: окончание приема заявок

Информация о ценовом диапазоне стоимости акции, регистрации отчета об итогах выпуска ценных бумаг, объявлении цены одной акции и начале размещения акций будет опубликована в средствах массовой информации и на сайте ВТБ www.vtb.ru.

² По данным консолидированной финансовой отчетности ВТБ за 9 месяцев 2006 года, составленной по международным стандартам финансовой отчетности; по курсу доллара США, установленного Банком России на 30 сентября 2006 года.



Как приобрести акции ВТБ

Шаг 1. Вы заполняете анкету инвестора

Бланк анкеты можно получить в офисах¹ ВТБ и ВТБ24. Вы также можете распечатать бланк с сайта www.vtb.ru или заполнить анкету в режиме on-line.

Шаг 2. Вы приходите в банк и оформляете документы

Для оформления документов Вам потребуются только заполненная анкета и паспорт или другой документ, удостоверяющий личность. Все необходимые документы будут оформлены единым комплектом одним сотрудником офиса.

Шаг 3. Вы вносите деньги на счет

Внесите на свой текущий счет в банке ВТБ24 ту сумму, которую Вы решили потратить на приобретение акций. Деньги Вы можете внести наличными в кассах нашего офиса либо перевести со счета в ВТБ, ВТБ24 или из другого банка.

Шаг 4. Вы получаете подтверждение покупки акций

Вам будет направлено письмо с подтверждением о приобретении акций с указанием их количества.